

Отзыв

**научного руководителя, доктора экономических наук, профессора,
Трофимова Олега Владимировича
на диссертацию Ганина Андрея Николаевича
на тему «Механизм модернизации предприятий радиоэлектронной
промышленности», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. - Региональная и
отраслевая экономика (экономика промышленности).**

В 2014 году Ганин А.Н. окончил с отличием магистратуру по направлению подготовки: 08.01.00 «Экономика». В период с 2014 года по 2017 год обучался в аспирантуре по направлению подготовки: 38.06.01 «Экономика». С целью подготовки научно-исследовательской работы был прикреплен к кафедре в статусе соискателя ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности). Диссертация была выполнена на кафедре экономики предприятий и организаций Института экономики и предпринимательства Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского».

За время обучения в магистратуре, а затем в аспирантуре Ганин А.Н. проявил большой интерес к научно-исследовательской работе, что позволило с учетом его непосредственно практической деятельности на профильном предприятии подготовить диссертационную работу, посвященную исследованию актуальных вопросов развития отечественной радиоэлектронной промышленности.

Диссертационная работа Ганина А.Н. представляет собой научно-квалификационную работу, в которой решены задачи, имеющие важное значение для реализации государственной политики модернизации радиоэлектронной промышленности. Тема диссертационной работы является актуальной как с теоретической, так и с практической точки зрения. Актуальность темы исследования обусловлена необходимостью совершенствования механизма, способствующего реализации современной государственной политики в области создания условий для модернизации радиоэлектронной промышленности и призванного повысить эффективность и уровень международной конкурентоспособности отрасли в условиях дестабилизирующих факторов и активного проведения со стороны ряда европейских государств и США в отношении России санкционных мер.

В ходе диссертационного исследования получены результаты, отражающие комплексный и системный подход к совершенствованию механизма модернизации отечественной радиоэлектронной промышленности при реализации государственной политики развития отрасли в рамках цифровой экономики.

Выдвинутые Ганиным А.Н. обоснованные цель и задачи в исследуемой сфере достигнута и решены соответственно. Диссертация написана автором самостоятельно, обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты.

В процессе подготовки диссертационной работы Ганин А.Н. показал высокую публикационную активность. Участвовал в различных международных и российских конференциях. По результатам исследования им было опубликовано 25 (двадцать пять) научных работ общим объемом 11,13 п.л. (авторский вклад 10,93 п.л.), в том числе 15 (пятнадцать) статей опубликованы в научных изданиях, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК и одна статья в индексируемых базах данных Scopus и Web of Science.

В процессе написания диссертации Ганин А.Н. показал глубокое знание темы исследования и проявил себя как трудолюбивый, высококвалифицированный и инициативный исследователь, способный оперативно и самостоятельно решать научные задачи аналитического и практического характера.

Диссертационное исследование Ганина Андрея Николаевича является законченной научно-квалификационной работой, которая удовлетворяет требованиям, предъявляемым к диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности)».

Научный руководитель:

доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой

«Экономики предприятий и организаций»

Института экономики и предпринимательства

ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский Нижегородский

государственный университет им. Н.И. Лобачевского»

Трофимов Олег Владимирович

05.09.2022

603022, г. Нижний Новгород,
пр. Ленина, 27 (корп. 15 ННГУ)
Тел. (831) 240-09-66,
E-mail: ef@iee.unn.ru



Гиродинаева О.В.

Ученый секретарь ННГУ

Гиродинаева О.В.
И.Ю. Черноморская

Тел. 462-30-21